УССУРИЙСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ 
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7  КЛАСС
Задача 1
Быстрые термометры. На рисунке изображены шкалы четырех термометров. Определите, у какого их них наибольшая цена деления и чему она равна. Какой термометр сейчас показывает наибольшую температуру и чему она равна? Термометры внесли в комнату. Через час температура в ней стала медленно увеличиваться, причем за равные промежутки времени на одинаковую величину. Определите, во сколько раз будут отличаться максимальная и минимальная скорости движения верхней границы столбиков жидкости в термометрах. Поясните, как получены ваши ответы. Применять свои линейки для измерений при решении нельзя. [image: image1.png]| § weo | ona | A fizs | B Beer | B task | B ans- | M X | B0 Knae | (@ Mo | @D Mer | @ 0w | @ 0o | @ o | (D o | B s | B 10k @ 1o [+ v
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1. Onpezetens: Macca Boxs! & TyHKke 26ama
2. Haiigen obsent mynxa 3 6oz
3. Hafizena Macca MaTepnaia, IBTETEHHOTO H3 TYHKH 26ama
4. Haiizena mioTsoeTs Marepana Kyouxa 3 6oz

3amawa 3. Beicrpue Tepvomerph Ha
prcyne  wsobpaxems mKams  werspex | o
TepMoMeTpoB. OmpexetuTe, ¥ KAKOTO HX HEX
HaHGOTBIaN UeHa AT H YeMy OHA paBHA. | 10
Kakoft — TepMomerp  ceffiac  moOKassmBaer

HaUGOTBIIYIO TeNTIepATYPY T My OHa pasHa?

Tepuoerpst Brecn B Koumary. Uepes wac

Temmeparypa B Helf CTaza  MeateHHO

YBOTIMBATECS, TpHYEM 32 DABHE NDOMEAYTKH BPEMCHH HA OJMHAKOBYIO BETHYHHY
OnpexenuTe, BO CKOTEKO pas GYAYT OTIHYATECH MAKCHVATHHAA M MHHMMATHHAA CKOPOCTH
ABMKEHAA BepXHeH MU CTOTOMKOB AMIKOCTH B Tepmomerpax. TTOfCHATE, Kax moTydess:

‘aumt oTBeTsL. TIPHMEHATS CBOR THHEHKH T4 H3MepeHHI! TIpH PEMIEHHI HETh3A

Boawoasioe pemente
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Максимум за задачу – 10 баллов.  
Задача 2 
Из-за испарения уровень воды в цилиндрическом стакане понижается со скоростью 1,2 дюйма в неделю. Выразите эту скорость в мм/ч. Определите, через какое время из стакана испарится вся вода, если изначально в нём было налито 2 вершка воды. В 1 дюйме 2,54 см, а в 1 вершке 44,5 мм. 

Максимум за задачу – 10 баллов. 
 Задача 3 
Если Петя бежит навстречу Васе, то расстояние между ними уменьшается на 20 м за каждые 4 с, а если Петя убегает от Васи, то расстояние между ними увеличивается на 6 м за каждые 2 с. Во сколько раз скорость Пети больше скорости Васи? 

Максимум за задачу – 10 баллов. 
. 

